

丹东一居民楼煤气爆炸 3死4伤

丹东市官方发布通报称:因家庭纠纷矛盾激化打开煤气引发

6月19日清晨5时许,丹东市振兴区一小区3期3号楼403室发生煤气爆炸。现场已造成3人死亡,4人受伤。

附近居民表示,爆炸发生时声音巨大,震感强烈,且持续了一阵。记者在现场发现,爆炸住户附近不少人家的窗户等物品受损,现场已经拉起了安全警戒线。

目击者回忆: 震感强烈以为是地震

住在爆炸地点附近的刘女士表示,爆炸大概是发生在6月19日早上5时许:“我定的早上5时的闹钟,所以记得特别清楚是这个时间发生的。”刘女士说,她家距离爆炸的地方大概能有二三百米,当时震感特别强烈,孩子被吓得一下子从床上坐了起来。

“我觉得当时的震感强到哪怕睡得再沉的人都会被惊醒。”刘女士表示,因为最开始她还以为是地震了,



附近居民拍摄的爆炸现场情况。

网友供图

可是随即就听到了巨响,“我当时都懵了,动静那么大我还以为是我家楼

咋的了。”随后刘女士就看到窗外对面的小区弥漫起了烟尘,她打开窗向

外看,发现附近的人家也都纷纷开窗查看情况,然后有不少居民从对面的楼里开始往外跑。

爆炸住户附近人家受损 现场拉起了警戒线

“我们一家就是被震感吓得跑出来的。”住在爆炸住户所在地小区的郑先生表示,当时太早了,他们一家人都没醒,是被爆炸的巨响吓醒的,当时啥也来不及想了,他马上和妻子拽上孩子就往外跑,出来了才发现是3号楼的4楼发生了爆炸,随后他们也没敢马上回家,不少邻居都在楼下询问发生了什么事,很快消防、公安的人也都到达了现场,然后就陆续有人被抬出来。

记者在现在看到,爆炸地附近的不少居民都在楼下观望情况,爆炸住户旁边的几户人家窗户均被震碎,现场地面有不少碎玻璃片,为防止附近居民靠近有危险,现场已经拉起了警戒线。

官方通报: 家庭矛盾激化 打开煤气引发爆炸

6月19日早上8时22分,丹东市委宣传部官方公众账号“丹东发布”发出通报:

6月19日5时左右,丹东市振兴区一小区3期3号楼403室发生煤气爆炸。目前现场已造成3人死亡,4人受伤。

爆炸发生后,市区两级政府及相关部门迅速启动应急预案,成立现场指挥部及相应处置工作组,全力组织搜救。目前伤者已全部送往医院并得到有效救治。初步查明,爆炸为该室居民家庭纠纷,矛盾激化打开煤气引发爆炸。爆炸原因正在进一步调查中。

目前,楼内居民已全部疏散并妥善安置,住建部门已着手组织省市专家对煤气管网和楼体安全开展检测。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

俩女孩“买手机”拿起就跑 女店主狂奔200米截住

手机店里选购手机,俩女孩正准备微信付款,却拿起准备“购买”的手机拔腿就跑,还上了一辆出租车。

店主卢女士随即冲出店外,直追200多米,将即将启动的出租车拦截。

开门坐上副驾驶,请求司机关闭所有车门,将车开到路口,向执勤交警和交通志愿者求助……

正在“买”手机 俩女孩突然拿起就跑

“这款好看。”

“你看这个,照相自带美颜。”

6月17日下午4时许,沈阳市铁西区建设大路附近一家手机店内,两个年轻女孩正在挑选手机。

当时只有店主卢女士一个在看店,虽然有些困,她还是在热情地招呼顾客。

左挑右选,询问价格,仔细比较,一

番非常“认真”的挑选过后,两个女孩决定购买一款售价3000多元的国产手机。

卢女士把顾客选好的全新未拆包装的手机放到柜台上,等对方付款后拆封验机。这时两个女孩拿出自己的手机准备扫微信二维码付款。

卢女士一低头,突然觉得手中一松,抬头时手边的新手机已经不见了。两个女孩已经跑到店门口,只甩下了半个背影就消失了。

“不好,这俩人抢手机。”卢女士反应迅速,赶紧冲出了柜台。虽然店内只有自己一人,她还是追了出去。

边的出租车。

俩人刚关上车门,车还没有启动。卢女士一边追一边摆手,“我想司机能从反光镜看到我。觉察出异常他没有马上开车走。”

的确司机发现异常没有开车,卢女士赶到,一步跨上了出租车副驾驶的位置。

“师傅,她俩抢我手机,你赶快把车门锁上。”卢女士说明情况,司机马上配合,锁死车门,后座上的两个女孩不能下车。

“手机呢?”

“扔路边了。”

卢女士向后座俩女孩索要手机,俩女孩一副无所谓的样子,不愿意交出。

“大概要了3至5分钟。”卢女士说,俩女孩看已经无法逃走,最后交出了手机。

“要是平时我肯定追不上,那天是太气愤了。”卢女士回忆,狂追200

米后,自己的腰也扭了,脚也崴了。

求助交警、交通志愿者 俩女孩被派出所带走

手机虽然交出来了,但是两个女孩也不能这么放走,“俩女孩看岁数都不大,这要是不好好教育教育,以后可不得了。”

卢女士和出租车司机一商量,将车开到不远处的建设大路与兴工街交通岗。向路边执勤的交警和交通志愿者求助。

执勤交警徐少华回忆:“当时我看到停到路边的出租车,一位女士上了车。后来这辆车到路口求助,我们就知道了这个情况。”

了解原委后,交警徐少华和交通志愿者李志斌帮助看守锁住两个女孩的出租车。女店主卢女士打110报了警,随后赶回店里锁了门。

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	33~22
	明日	晴	34~21
沈阳今日空气质量预报			
	空气质量指数	95~125	
	空气质量级别	良-轻度污染	
首要污染物			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	28~20
	明日	晴	26~21
鞍山	今日	晴转多云	33~24
	明日	多云	34~23
抚顺	今日	晴	34~20
	明日	晴	34~20
本溪	今日	晴	32~20
	明日	晴	32~19
丹东	今日	晴	26~19
	明日	晴	26~19
锦州	今日	晴	31~21
	明日	多云转晴	31~22
营口	今日	晴	29~23
	明日	晴	28~22
阜新	今日	晴	35~22
	明日	晴	35~21
辽阳	今日	晴	33~22
	明日	晴	35~21
铁岭	今日	晴转多云	34~23
	明日	多云	34~23
朝阳	今日	晴转多云	35~23
	明日	晴转多云	37~23
盘锦	今日	多云转晴	30~22
	明日	多云	29~22
葫芦岛	今日	晴	30~21
	明日	晴	31~20

每天半斤白酒喝45年 63岁翁患“河马脖”

从18岁开始,63岁的老王(化名)已经有45年的酒龄。然而喝酒除了带来了快乐,同时也带来了疾病,老王的脖子周围长出了一圈脂肪瘤,就像“河马脖”,并且老王的脖子被硕大的脂肪瘤压得喘不过气。

昨日,已经进行过一次手术的老王正在病床上修养,并等候进行第二次手术。医生介绍,医院该科室近几年已经接诊此类病例十余起。

63岁的老王是外地人,因为患上脖子像河马一样粗的怪病,特意坐飞机来沈阳治病。

6月16日,北部战区总医院烧伤整形科病房内,梁久龙医生正在为老王进行检查。据老王自己讲,喝酒是从小就开始的,“从18岁就开始喝酒了。”

老王的酒量也非常了得,52度的白酒,每天半斤到6两之间,多少年从未间断过。

按照老王的酒龄和酒量,这些年来看他喝掉的高度白酒可能在8200斤以上。

他说,脖子上的变化很早就有了,那时候就是觉得脖子粗,但是没有什么特殊感觉,也没太在意。



63岁的老王因长期酗酒患上“河马脖”。

读者供图

生的主要因素,当脂肪堆积在颈部,并不断生长,就会对颈部重要的血管、神经发生压迫,还会压迫气道,严重时就会危及生命。

梁久龙医生介绍,这种病的表象是脖子从外观变粗了,但梁医生介绍,肿瘤其实是向内发展的,如果外观已经非常明显,那说明实际肿瘤已经长进了肌肉,必须进行切除,但是人的脖子密布许多血管和神经,想要完整进行切除,难度很大。

昨日,已经进行过一次手术的老王在病房修养,等待第二次手术。梁久龙医生介绍,第一次手术非常成功,但由于患者病情属于比较严重,所以治疗方案就是分两次进行手术。

梁久龙提醒,其实老王的良性脂肪瘤并不止脖子外面可以看到的,还有许多小瘤子留在体内,虽然肿瘤是良性的不威胁生命,但也不应任其发展,因为脂肪瘤本身就是营养过剩的表现。因此,患上此病的患者必须忌酒,还要保持合理饮食,避免大鱼大肉吃得太油腻。

辽沈晚报记者 吕洋